
НОВИ САД ДОМАЋИН 39. МЕЂУНАРОДНОГ СЕМИНАРА О 

УЧЕНИЧКОМ И СТУДЕНТСКОМ СТАНДАРДУ СИНДИКАТА ТРИ 

ЗЕМЉЕ У ОКВИРУ РЕГИОНАЛНЕ САРАДЊЕ ДКМТ 

  

Нови Сад, 20. - 22. мај 2026. године – У Новом Саду је успешно одржан 

39. по реду Међународни семинар „Ученички и студентски стандард“, 

у организацији Синдиката запослених у образовању, науци и култури 

Војводине (СОНК). Овај стручни скуп реализован је у оквиру регионалне 

сарадње Еврорегије Дунав – Криш – Мориш – Тиса (ДКМТ). 

Семинар је окупио лидере синдикалних централа у образовању из три 

суседне земље: СОНК Војводине (Србија), ÉSZT (Мађарска) и 

C.N.S.L.R. Fratia (Румунија). Главни циљ скупа био је мапирање 

изазова у области смештаја, исхране и стипендирања младих, као и 

унапређење радних права запослених у овим установама кроз размену 

најбољих регионалних пракси. 

Током радног дела представљени су национални извештаји и ЕУ 

стандарди у коришћењу европских фондова за модернизацију услова 

рада. Кључна стручна предавања одржали су представници три 

делегације: др Чедомир Барош испред домаћина (СОНК Војводине), 



dr Kiss János у име мађарске делегације (ÉSZT) и Diana Sarca као 

представник румунске делегације (C.N.S.L.R. Fratia). 

      

Након тога, делегације су обишле Студентски центар „Нови Сад“, где 

су се непосредно упознале са смештајним капацитетима i радом 

студентског ресторана у АП Војводини. 

            

Кључни догађај семинара било је свечано потписивање заједничког 

Протокола о намери и сарадњи. Овај важан документ званично су 

потписали Раде Ерцег испред СОНК Војводине, Lásek László испред 

мађарског ÉSZT-а и Diana Sarca у име румунског синдиката C.N.S.L.R. 

Fratia. Овим чином формализовани су будући заједнички наступи пред 

органима Еврорегије ДКМТ, а потписници су се обавезали на узајамну 

солидарност, редовну размену информација о колективним уговорима 



и усклађивање синдикалних акција у циљу заштите професионалног 

достојанства радника. 

Учесници су закључили да ће интензивирати прекограничну сарадњу 

кроз заједничке пројекте према ЕУ фондовима, а наредни сусрет 

заказан је у Мађарској. 

Сузана Анђелковић 

 

 


